



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 17 DE MAIO DE 2022, REFERENTE AO EDITAL Nº 14/2022-GR, PUBLICADO EM 12 DE ABRIL DE 2022.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 14, de 12 de abril de 2022, publicado no DOU em 12 de abril de 2022, que trata da correção do Quadro de Vagas do processo seletivo Processo Seletivo Especial para Ingresso no Curso de Graduação em Letras – Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), Licenciatura da Ufam - Anexo I deste Edital.

I- **RETIFICAR** – O Anexo I do Edital nº 14/2022-GR, no Quadro de Vagas do Processo Seletivo Especial para Ingresso no Curso de Graduação em Letras – Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) PSELib2022, passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

QUADRO DE VAGAS OFERTADAS AO CURSO DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	CATEGORIA	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								AC	TOTAL DE VAGAS PSELib 2022
						RENDA FAMILIAR BRUTA IGUAL OU INFERIOR A 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA				INDEPENDE DE RENDA					
						PP11	PP11 -PeD	NDC1	NDC1 -PeD	PP12	PP12 -PeD	NDC2	NDC2 -PeD		
1.	LETRAS - LIBRAS	IH32	VESPERTINO	LICENCIATURA	OUVINTE	4	0	0	0	0	0	4	0	7	15
2.	LETRAS - LIBRAS	IH32	VESPERTINO	LICENCIATURA	DEFICIENTES AUDITIVOS	4	0	0	0	0	0	4	0	7	15
TOTAL DE VAGAS PARA O CURSO DE LETRAS - LIBRAS						8	0	0	0	0	0	8	0	14	30

Leia-se:

QUADRO DE VAGAS OFERTADAS AO CURSO DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	CATEGORIA	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								AC	TOTAL DE VAGAS PSELib 2022
						RENDA FAMILIAR BRUTA IGUAL OU INFERIOR A 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA				INDEPENDE DE RENDA					
						PP11	PP11 -PeD	NDC1	NDC1 -PeD	PP12	PP12 -PeD	NDC2	NDC2 -PeD		
3.	L. LIBRAS	IH32	VESPERTINO	LICENCIATURA	OUVINTE	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4.	L. LIBRAS	IH32	VESPERTINO	LICENCIATURA	DEFICIENTES AUDITIVOS	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
TOTAL DE VAGAS PARA O CURSO DE LETRAS - LIBRAS						8	0	0	0	8	0	0	0	14	8

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, EM MANAUS, 17 DE MAIO DE 2022.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas